
Следователи оказали помощь сироте из Донецкой народной республики



В Международный день защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области навестили 15-летнюю сироту Анастасию Репину и подарили мобильный телефон, о котором девочка долго мечтала.

В сентябре 2022 года Настя вместе с сестрами и другими детьми приехала в Омск на постоянное местожительство из Донецкой школы-интерната. До сих пор девочка со страхом в глазах вспоминает взрывы снарядов и время, когда дети часами прятались в подвалах. Сейчас Настя проживает в приемной семье, успешно заканчивает 9 класс, ей нравится город Омск, в котором она быстро освоилась и нашла новых друзей. Теперь такими друзьями стали и следователи. Девочка с радостью и волнением поблагодарила офицеров за подарок и участие в ее жизни.

Сотрудники следственного управления на постоянной основе оказывают адресную помощь детям – беженцам и сиротам, ведь забота о подрастающем поколении, особенно о тех, кто остался без попечения родителей, защита прав и законных интересов несовершеннолетних, подготовка подростков к самостоятельной жизни является одной из приоритетных задач Следственного комитета Российской Федерации.

Международный день защиты детей призван еще раз напомнить каждому о том, что дети – наше будущее, поэтому праздник так важен для взрослых, несущих ответственность за полноценное и гармоничное развитие подрастающего поколения. Офицеры следственного управления и в дальнейшем намерены продолжить устоявшуюся добрую традицию проведения мероприятий и организации досуга для подшефных ребят, ведь «Чужих детей не бывает»!

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1798170>